
UCHWAŁA NR VIII/96/2019
RADY GMINY NURZEC-STACJA

z dnia 29 października 2019 r.

w sprawie załatwienia skargi na działalność Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2019 r. 
poz. 506, poz. 1309, poz. 1696, poz. 1815) w związku z art. 238 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2018 r. poz. 2096, poz. 1629; z 2019 r. poz. 60, poz. 730, poz. 1133) 
uchwala się, co następuje:

§ 1. Uznaje się skargę Skarżącego z dnia 17 września 2019 r. na działalność Przewodniczącego Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji, za niezasadną.

§ 2. Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady

Zenon Podbielski
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Załącznik do uchwały Nr VIII/96/2019

Rady Gminy Nurzec-Stacja

z dnia 29 października 2019 r.

Uzasadnienie

Stan faktyczny:

Skarżący złożył skargę pismem z dnia 17.09.2019 r. na działalność Przewodniczącego Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji, która wpłynęła do Rady Gminy w dniu 17.09.2019 r.

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 24 października 2019 r. szczegółowo 
przeanalizowała przedstawione w skardze zarzuty na działalność Przewodniczącego Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji. Przewodniczący poinformował, że będzie uczestniczył w obradach komisji, ale 
nie będzie brał udziału w głosowaniu.

Po szczegółowym przeanalizowaniu zarzutów podnoszonych w skardze oraz wysłuchaniu wyjaśnień 
Skarżącego - skarga jest niezasadna, ponieważ:

Z uzyskanych wyjaśnień Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wynika, że komisja 
rozpoczęła obrady dnia 16 września o godzinie 8.25, ponieważ Skarżący prowadził rozmowę telefoniczną 
z Przewodniczącym co uniemożliwiło otwarcie komisji o punktualnej godzinie. Przewodniczący 
poinformował również, że ma prawo zorganizować Komisje Skarg, Wniosków i Petcyji tego samego dnia 
przed posiedzeniem wspólnej Komisji. Termin ustala na podstawie ilości tematów do rozpatrzenia. 
Poinformował, że Komisja z dnia 16 września nie odbyła się w terenie, ponieważ skarga dotyczyła 
zachowania Wójta Gminy Nurzec-Stacja i nie dotyczyła odkrzaczania dróg.

Mając powyższe na uwadze, należy stwierdzić, że zachodzą wystarczające przesłanki, aby uznać skargę 
w pełni za bezzasadną.
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